



GRADSKO DRUŠTVO  
CRVENOG KRIŽA SOLIN  
PETRA KREŠIMIRA IV. 31 A, SOLIN 21210  
OIB: 99903213169  
Tel./Fax: 021/244 411  
[crveni.kriz.solin@st.t-com.hr](mailto:crveni.kriz.solin@st.t-com.hr)

GRAD SOLIN, OPĆINA KLIS,  
OPĆINA DUGOPOLJE I OPĆINA MUĆ

**PREDMET: IZVJEŠTAJ O RADU I AKTIVNOSTIMA GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA SOLIN ZA 2016. GODINU**

Gradsko društvo Crvenog križa Solin djeluje na području grada Solina ,općina Klis , Dugopolje i Muć.

U Društvu je zaposleno sedam djelatnika.

Financiranje je organizirano na način dijelom iz sredstava lokalne zajednice ,a dijelom od vlastitih djelatnosti.

Podjela financiranja je na način 0,2% za javnu ovlast (služba traženja )te 0,5% tekuća djelatnost.

## Programi koje provodi Gradsko društvo Crvenog križa:

### -Javna ovlast SLUŽBA TRAŽENJA

Program se sastoji u edukaciji i pripremi volontera i djelatnika za postupanje u slučaju većih nesreća i katastrofa.

Sama djelatnost se sastoji u jednom dijelu praćenje i evidencija nestalih osoba od II svjetskog rata , Domovinskog rata od nestalih osoba u potresima , ratnim sukobima te elementarnim nesrećama na način prikupljanja podataka o traženju te saznanjima u slučaju nestanka.

U 2016. godini su volonteri GDCK Solin sudjelovali u izbjegličkoj krizi te obavljali poslove Službe traženja.





## **- NATJECANJE MLADIH CRVENOG KRIŽA**

Izvršeno je gradsko natjecanje mladih Crvenog križa iz znanja o humanitarnim vrednotama, pokretu Crvenog križa, te prvoj pomoći. Sudjelovali su dvije ekipe iz O.Š. Petra Kružića, te jedna ekipa iz O.Š. Don Lovre Katić.

Ekipa iz osnovne škole Petra Kružića kao pobjednici u našem Društvu predstavljala nas je na međuzupanijskom natjecanju u Metkoviću. Zauzeli su dobro mjesto te i pored mladosti pokazali zavidno znanje.



## **-LJETNI KAMP "VOLAK"**

Ljetni kamp je ove godine započeo sa svojim radom 28.06.2016. godine. Prva grupa su bila djeca iz Sinja, Vrlike i Solina. Boravak je trajao 8 dana. Ukupno je bilo pet ekipa. Uz obuku neplivača sva djeca su imala radionice o humanitarnim vrednotama, sigurnosti na vodi, te prvoj pomoći.

Ljetni kamp je završio sa svojim radom početkom kolovoza.





## **-PRIKUPLJANJE KRVI**

Program DDK provodi se prema programu koji se kordinira prema potrebama bolnice. Ove godine prikupljeno je 395 doza krvi, imali smo 254 aktivna davaoca krvi, te obilježen dan DDK u Dugopolju na kojem su uz druženje podijeljena zaslužena priznanja.

Jubliarni davaoci krvi 2016. – Slobodan Firić -100 davanja, Benjamin Periš – 75 davanja, Ante Laštre – 75 davanja, Ratko Stolica – 50 davanja.



## **-PUČKA KUHINJA**

U sklopu brige o osobama u potrebi svakodnevno se vrši podjela toplih obroka za 50 korisnika. Za vikend se dijele paketi hrane.



## **-KLUB TREĆE ŽIVOTNE DOBI**

Vodeći brigu o starijim osobama svaki dan u vremenu od 15 sati do 19 sati otvorene su prostorije kluba u kojem naši sugrađani mogu pogledati TV program ,odigrati partiju šaha i karata uz tople napitke. Svaki dan prostor posjećuje preko 40 korisnika.

## **- SOCIJALNA SAMOPOSLOGA**

Odmah do prostora pučke kuhinje i kluba treće životne dobi nalazi se prostor prenamjenjen u socijalnu samoposlugu. Korisnika ima 75, svaki mjesec preuzimaju paket vrijednosti oko 200 kn, u koji je uključena hrana i higijena.





## **-PRIJEVOZ DJECE S POSEBNIM POTREBAMA U NASTAVI**

Program se sastoji u prijevozu učenika u OŠ "Don . Lovre Katić" i „Kraljica Jelena“ iz Dugopolja i Solina. Prijevoz je od kućnog praga do ispred škole u jutarnjoj i popodnevnoj smjeni prema rasporedu sati.

Vrši se prijevoz djece s posebnim potrebama u srednju školu u Splitu.



## **-PRIJEVOZ INVALIDA**

Prijevoz se sastoji u svakodnevnom prijevozu u Centar Sava Raškaj te Centar Juraj Bonači te povratak prema rasporedu sati. Osim prijevoza u Split svakodnevno vrši se prijevoz invalidne osobe nastavnice u OŠ Don. Lovre Katić. Prema potrebi invalidi se voze u bolnice, ortopedima ,na stručne skupove. Svakodnevno se prevozi invalidna osoba iz Kučina do DESSA na posao.



Također svakodnevno iz pučke kuhinje nosi se ručak invalidnoj osobi u kolicima.

## **-EDUKACIJA O PRVOJ POMOĆI**

Program obuke novih vozača, djelatnika, te članova interventnog tima obavlja se tokom cijele godine.



## **-MALOLJETNIČKA DELIKVENCija**

U suradnji s Centrom za socijalnu skrb te Državnim odvjetništvom provodi se program rehabilitacije maloljetnika u sklopu društveno korisnog rada i savjetovališta .

Ove godine kroz ovaj program prošlo sedam maloljetnika i mlađih punoljetnika.

## **PROGRAM DRUŠTVENO KORISNOG RADA**

U sklopu rada s kažnjenicima ove godine 20 osoba je odradilo program društveno korisnog rada.



## **-POMOĆ ZAJEDNICI**

U sklopu ovog programa pomaže se zajednici u nabavki ortopedskih pomagala (kolica, štaka ,kreveta), posuđuju se rasklopni stolovi i klupe, šatori, vrši prijevoz s kamionom ,prikolicom te kombijima. Suradnja s vatrogasnim društvima ,sportskim udrugama te kulturnim udrugama nikada nije bila upitna.

Sva osnovna sredstva te ljudski resursi su na raspolaganju svim žiteljima zajednica.

## **-DJELOVANJE U KATASTROFAMA**

Osim opreme kojom naše Društvo raspolaže šatori, stolovi, deke ,agregat, kuhinjski setovi, nosila, torbice prve pomoći, kombi vozila, kamion, prikolica, gumeni gliser, spremnici za vodu izvršene su aktivnosti oformljenja interventnih službi koje znaju koristiti gore navedenu opremu.

### **- Obilježavanje Međunarodnog dana civilne zaštite za Splitsko dalmatinsku županiju**

Obilježavanje Međunarodnog dana Civilne zaštite i Dana civilne zaštite u Republici Hrvatskoj koji se obilježava 01. ožujka, ove godine je bilo organizirano u Općini Dugopolje 27.02.2016.g. Obilježavanje Dana civilne zaštite započelo je polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća u znak sjećanja na sve poginule hrvatske branitelje, pripadnike civilne zaštite i vatrogastva, te sve preminule osobe u akcijama zaštite i spašavanja ispred središnjeg križa na mjesnom groblju u Dugopolju. Nakon polaganja vijenaca održan je mimohod operativnih snaga zaštite i spašavanja i sudionika.

U sklopu proslave održana je združena pokazno – terenska vježba „DUGOPOLJE 2016“. Vježba je održana na lokaciji ispred Osnovne škole Dugopolje kao združena simulacijsko-pokazna vježba operativnih snaga sustava civilne zaštite Općine Dugopolje, uz potporu snaga lokalne i područne (regionalne) samouprave i Državne uprave za zaštitu i spašavanje. Scenarij vježbe je temeljen na požaru uslijed eksplozije plinske boce u Osnovnoj školi Dugopolje u Dugopolju sa elementima evakuacije učenika i osoblja škole, gašenja požara, spašavanja osoba iz urušenog dijela objekta, izvlačenja ozlijeđenih, pružanja prve medicinske pomoći i zbrinjavanja stradalih i evakuiranih osoba.





Vježba je uspješno provedena te su sudionici i promatrači poblize mogli upoznati djelatnosti i opremu žurnih službi. Društvo Crvenog križa SD županije je uz prezentaciju svoje opreme za katastrofe, organiziralo i kordiniralo rad svojih gradskih društava. Za sve zainteresirane građane provedena je akcija mjerenja tlaka i šećera koju su proveli pripadnici Gradskog društva Crvenog križa Kaštela. Gradsko društvo Crvenog križa Split je bilo zaduženo za prvu pomoć, simuliranje rana, te prezentaciju rada Spasilačke službe. Službu traženja je organiziralo Gradsko društvo Crvenog križa Trogir. Logističku potporu i pripremu pojedinih elemeta bitnih za uspješnost vježbe u okviru Crvenog križa osigurale su mlade snage Gradskog društva Crvenog križa Sinj. Gradsko društvo Crvenog križa Vrlike sudjelovalo je u podjeli ručka kojeg su pripremili djelatnici Gradskog društva Crvenog križa Solin za sve sudionike vježbe i goste. Sveukupno je sudjelovalo 30 volontera i djelatnika Crvenog križa.



**- Akcija čišćenja podmorja 'Krknjaši 2016'**

Društvo Crvenog križa SD županije sa GDCK Solin, GDCK Trogir, Gradom Trogir, općinom Okrug Gornji i ribolovnim, pomorskim i ronilačkim udrugama organizirali su ekološku akciju čišćenja podmorja arhiplega Krknjaši, Veliki Drvenik, te općine Okrug Gornji. Akcija je trajala od 13.05.-15.05.2016. godine, a smještaj/prihvat ronioaca je bio u odmaralištu GDCK Solin, kampu 'Volak' koji je smješten u Okrugu Gornjem.





**- Sudjelovanje na vježbi - 'Zapadna obala 2016'**

Dana 20.05.2016. godine održana je pokazna vježba pod nazivom 'Zapadna obala 2016'.

Vježba je bila podjeljena u dva segmenta spašavanja: Prva je lokacija gradske uprave gdje je simulirana evakuacija, zbrinjavanje, izvlačenje ozlijeđenih iz gorućeg objekta, druga lokacija je bila na morskom dijelu i odnosila se na gašenje gorućeg plovila i spašavanje ozlijeđenih. Cijelo vrijeme je trajao prezentacijski dio žurnih službi, a završetak vježbe je zaokružen smotrom i podjelom hrane za sudionike.

Uloga i zadaća Crvenog križa u vježbi je bila: organiziranje Službe traženja, pruženje Prve pomoći i psihosocijalne pomoći, simuliranje rana/ozljeda, sudjelovanje u spašavanju na moru, priprema i distribucija hrane i pića, te mjerenje tlaka i šećera. Sve je to bilo organizirano u šatorskim objektima.

Vježba je uspješno provedena te su se promatrači i sudionici pobliže mogli upoznati s opremom i djelatnostima Hrvatskog Crvenog križa. Uz Društvo Crvenog križa SD županije i domaćina GDCK Split još su sudjelovali: GDCK Solin, GDCK Trogir, GDCK Kaštela, GDCK Makarska, GDCK Hvar, te sudionici treninga pripreme i distribucije hrane u terenskim uvjetima (GDCK: Krapina, Varaždin, Čakovec, Koprivnica i Buje).



**- Trening za pripremu i raspodjelu hrane u terenskim uvjetima**

U suradnji sa Hrvatskim Crvenim križem, GDCK Solin i Društvo Crvenog križa Splitsko dalmatinske županije je organiziralo i održalo trening vezan za program pripreme i djelovanja u katastrofama.

Od 19. do 22. svibnja 2016. u odmaralištu 'Volak' Gradskog društva Crvenog križa Solin na Čiovu održan je trening Hrvatskog Crvenog križa "Priprema i raspodjela hrane u terenskim uvjetima".



*u službi humanosti od 1878.*

Na ovom trećem po redu treningu sudjelovali su volonteri i djelatnici društava iz GDCK Solin, GDCK Krapina, GDCK Omiš, GDCK Varaždin, GDCK Čakovec, GDCK Koprivnica i GDCK Buje.

Koristile su se 2 pokretne kuhinje s tim da su se za jednu koristila drva, a za drugu plin.

Pošto je trening bio u vrijeme održavanja vježbe 'Zapadna obala 2016.' u Splitu, te vježbe u Divuljama 'Potres 2016.' na kojim je sudjelovao HCK, u određenom trenutku sudionici treninga su bili uključeni u segment pripreme hrane.



Tijekom treninga obrađene su sljedeće teme: higijenski minimum u nabavi, pripremi i raspodjeli hrane; normativi nabave, skladištenje i rok trajanja namirnica; dekonzerviranje terenske kuhinje i priprema za rad; odabir lokacije i minimalni uvjeti za rad kuhinje na terenu; higijena radnog prostora, prostora za podjelu hrane i blagovaone; plan za hitnu intervenciju - organizacija i troškovnik; vremenski raspored, organizacija dežurstva i ostale potrebe; praktičan rad - priprema doručka, ručka i večere.





## **- IZVJEŠTAJ O DJELOVANJU GDCK SOLIN U ODGOVORU NA IZBJEGLIČKU KRIZU 2015/2016.**

Godinu iza nas u najvećoj je mjeri obilježila velika izbjeglička kriza koja nije zaobišla ni Hrvatsku. Naime svjedočili smo teškoj, često i dramatičnoj humanitarnoj situaciji koja se događa u zemljama regije i zemljama Mediterana zbog teškoća u zbrinjavanju izuzetno velikog broja migranata i izbjeglica iz Sirije i drugih zemalja zahvaćenih ratovima, dugotrajnim sukobima i kršenjima ljudskih prava.

U Hrvatsku su prve izbjeglice stigle sredinom rujna. 2015 kada je tisuće ljudi zbog zatvaranja i uvođenja restriktivnog prolaza preko mađarske granice promijenilo migracijsku rutu preko zapadnog Balkana u smjeru Republike Hrvatske. Počevši od ranih jutarnjih sati 16. rujna do sredine prosinca u Hrvatsku je ušlo više od pola milijuna migranata i izbjeglica.

Od prvog dana na teren, u prihvatni centar Opatovac, a kasnije Slavonski Brod šalju se županijski interventni timovi Crvenog križa iz cijele Hrvatske.

Iz Splitsko dalmatinske županije na teren je poslano sedam interventnih timova od početka do kraja izbjegličke krize, od kojih je nekoliko iz Gradskog društva Crvenoga križa Solin.

Članovi interventnog tima koji su bili na prijemu i distribuciji humanitarne pomoći radili su na poslovima sortiranja u skladištu Crvenog križa, podjeli deka, odjeće i obuće, te hrane i vode. Drugi koji su bili u službi traženja i pružali psihosocijalnu pomoć spojili su mnoge izgubljene članove obitelji. Inače, Služba traženja jedna je od osnovnih djelatnosti Crvenoga križa, a kao javna ovlast povjerena mu je Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu.

U prihvatni centar Opatovac, poslali i službeno vozilo nosivosti 7 tona s humanitarnom pomoći u odjeći i hrani. Pomoć je skupljena po društvima CK Splitsko-dalmatinske županije, a Solinjani su i ovom prilikom, kao i mnogo puta do sada u trenucima kada je to bilo najpotrebnije, pokazali da imaju uistinu veliko srce.

Volonterima i djelatnicima koji su bili na terenu su uručene prigodne zahvalnice.







## - EDUKACIJA DJECE

U cilju jačanja svijesti kod djece o realnim opasnostima u svakodnevnim događanjima i preventivnom djelovanju, područni ured za zaštitu i spašavanje Split u suradnji sa DIP CZ –Odjel Split, Vijećem za prevenciju kriminaliteta Grada Solina, djelatnicima Ustanove za hitnu medicinsku pomoć Solin, Društvom Crvenog križa Splitsko-dalmatinske županije, GDCK Solin, HGSS – Stanica Split, DVD Vranjic, Policijske postaje Solin i DIP CZ RH organizirali su i proveli nekoliko edukacija iz područja zaštite i spašavanja djece u Osnovnim školama, Područnim školama, te Dječijim vrtićima.

Djelatnici i volonteri Crvenog križa održali su predavanje s prezentacijom i upoznali djecu sa spasilačkom službom, prvom pomoći, djelovanjem Crvenog križa u katastrofama itd.

Možemo slobodno kazati da je prisutna velika zainteresiranost naših najmlađih i njihova potreba da se upoznaju sa svim vrstama ugroza i pravilnom reagiranju u slučaju nesreće.





**- TJEDAN SOLIDARNOSTI**

Učenici iz OŠ Petra Kružića - Klis imali su akciju prikupljanja kolača. Kolači su odnešeni i podjeljeni u pučkoj kuhinji potrebitima.



## -IGRALIŠTA



Sa svim povjerenim sredstvima gospodarili smo u skladu s programom što je vidljivo iz priloženog financijskog izvješća.

Solin, 20.01.2017. godine

Ravnatelj G.D.C.K. Solin:  
  
Željko Grubišić